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Пам’ятку складено відповідно до вимог

  Положення про атестацію педагогічних працівників,

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 9 вересня

2022 р. № 805, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня

2022 року за №1649/38985 (далі — Положення).

Педагогічний  працівник  зобов’язаний проходити

чергову атестацію 1 раз на п’ять років та курси підвищення

кваліфікації   відповідно до законодавства:

викладачі загальноосвітньої підготовки – щорічно;

інші  педпрацівники  –  не  рідше  як  1  раз  в

міжатестаційний період;

підвищення  кваліфікації  здійснюється  з  кожного

предмета, посади;

мінімальна кількість- 150 год., з яких не менше як по 10

відсотків  –  робота  з  учнями  з  особливими  освітніми

потребами,  надання  психологічної  підтримки  здобувачам

освіти, цифрова грамотність;

вимога обов’язково  проходити підвищення кваліфікації

не  рідше  одного  разу  на  п’ять  років  не  поширюється  на

педагогічних  працівників,  які  працюють  перші  п’ять  років

після закінчення вищого навчального закладу

Відмова від чергової атестації не передбачена.

 

Педагогічний працівник має право:

Вільно обирати форми навчання, програми та навчальні заклади

для проходження підвищення кваліфікації.
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Атестуватися  не  раніше  ніж  через   рік  роботи  на  відповідній

посаді.

Подати  заяву  на  чергову  атестацію,  якщо  не  включений  до

списку (до 20 грудня)

Протягом 5 днів з дня оприлюднення інформації про прийняття

відповідного рішення на вебсайті закладу, може подавати в паперовій

або  електронній  формі документи,  що,  на  його  думку,  свідчать  про

педагогічну майстерність та\ або професійні досягнення.

Проходити позачергову  атестацію для підвищення  кваліфікаційної

категорії (тарифного розряду), присвоєння педагогічного звання. 

Позачергова атестація з  метою підвищення кваліфікаційної  категорії,

тарифного розряду, присвоєння педагогічного звання може проводитись за

ініціативою  педпрацівника,  якщо  освітній  рівень,  стаж  роботи  відповідає

вимогам р.1 п. 8,9 Положення.

Для проходження позачергової атестації до 20 грудня слід подати заяву

до атестаційної комісії.

Атестуватися без  попереднього  проходження  підвищення

кваліфікації, якщо у міжатестаційний період: 

йому присуджено наукову ступінь або присвоєно вчене звання;

він підвищив свій освітньо-кваліфікаційний рівень.

Перенести термін чергової атестації на один рік через:

тривалу тимчасову непрацездатність;

перехід  у  рік  проведення  чергової  атестації  на  роботу  до  іншого

навчального закладу;

інші поважні причини. 

У таких випадках до атестаційної комісії необхідно подати відповідну заяву.
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Відтермінувати  чергову  атестацію  на   час  перебування

педпрацівника  в  соціальних  відпустках,  навчання  у   закладах  вищої

освіти, а також період, на який переноситься атестація.

Атестуватися без  дотримання  послідовності  у  присвоєнні

кваліфікаційних категорій та строку проведення позачергової атестації,

якщо   

 має  освітньо-науковий  (освітньо-творчий),  науковий  ступінь,  за  умови

наявності стажу педагогічної роботи не менше ніж 1 рік

не має педосвіти,  але є  стаж роботи  в  одній із  галузей економіки (крім

освітньої)  та  працює  на  посаді  педпрацівника  за  наявності  відповідного

стажу роботи (р.1, п.9 Положення)

Атестуватися  на  присвоєння  педзвання,  якщо  мають

кваліфікаційну  категорію  «спеціаліст  І  категорії»,  «спеціаліст  вищої

категорії» та які:

упроваджують та поширюють методики компетентнісного навчання та нові

освітні  технології,  надають  професійну  підтримку  та  допомогу

педпрацівникам;

беруть  участь  у  заходах,  пов’язаних  із  забезпеченням  якості  освіти  та

впровадженням інновацій, педагогічних технологій у системі освіти;

були  визнані  переможцями,  лауреатами,  всеукраїнських,  міжнародних

фахових конкурсів;

підготували  переможців  всеукраїнських,  міжнародних  олімпіад,  конкурсів,

змагань.тощо  (р.1.п.10 Положення)


